

院长的话：男儿靠福音自强，好汉因圣道发奋：记叶明道老师荣休

周广亮牧师

良友圣经学院 30 周年之际，首位正式从良院退休的同工是叶明道老师。

叶老师于 1984 年加入良友电台，随即投入农村圣经学院的讲课录音。他在话筒前讲授过的科目有：《旧约历史书》、《被掳与回归》、《差传概论》、《宣教布道史》、《教会复兴运动》和《从以弗所书看教会》等科目。良院的前身农村圣经学院的年代，叶老师参与了更多科目的录制。由于广播事工的重大责任和深远影响，有一些科目是集体制作的成果。虽然幕后有圣经专职同工和节目监制，但无论如何，叶老师约 20 年全职事奉，都留下美好的果实。10 年前，叶老师到法定工作退休的年纪，从良友电台的播音第一线退下，仍以义工身份，继续在老人节目《宝贝银发族》和少数民族福音节目忠心事奉。十年如一日。他一贯的忠心耿耿，平静沉实的个性，从来不争竞、不露愁容和情绪的负面气色，是众多年青同工的榜样；也如退休的义工卢文牧师说，在过去 30 多年时光中，良友播音的同工中除了“晨曦三老”，还有“三剑侠”，其中灵命最好的是叶老师。

在电台里，同工都称他叶老爷。那是他儿子娶媳妇后，大家齐心冠给他的尊称。叶老爷虽然年岁最高，可谦和的性格始终如一，从不发脾气，也不倚老卖老。每到中午时份，一个人漫步出去买饭盒回来，边听广播边慢慢用餐。十年的义工岁月，每周两天来电台事奉，都是如此。

有一天，叶老爷与我讨论年纪大了，与叶太太觉得有写“平安纸”（遗嘱）的需要，问我意见。我极力赞成，并给予一点个人意见。当一个人能把遗嘱也与妻子整理的稳稳当当，对家族后辈就一切妥善无忧了。叶老爷在红旗下成长，受过马列教育，但因家附近有教堂而与福音靠近。成年后，有幸来到香港并受洗归主，更可贵是把整个后半生献给福音广播，把神给他的恩赐，借电波回馈给同胞。

8 月 29 日的良友电台早祷会里，众同工聆听台长访问叶老爷事奉的见证，深受感动。在那荣休暂别的礼拜中，我们播出他约 20 多年前的一个广播片花。若是你愿听一听当年叶老师的事奉，请点击下面片花：



名利狂潮千百年，私欲火海怎能一朝清散？
黎民百姓似迷羊，困苦流离……
男儿靠福音自强，好汉因圣道发奋；
真理战场上，魔高一尺，道高一丈。
益友电台第一台！

祈愿叶老师所撒下的种子，不断扩散和茁壮成长。事奉没有退休，但工作荣休的同工，在天国花园必有果实相随。